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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βέροιας 

Σε ιδιαίτερο κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 12 

Οκτωβρίου η τελετή των Αποκαλυπτηρίων του Μνημείου Τοπικών Αγωνιστών 

Μακεδονικού Αγώνα περιόδου 1904-1908 στο Πάρκο Αγίων Αναργύρων Βέροιας. Η 

συγκεκριμένη εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Δήμο Βέροιας και τον Σύλλογο 

Απογόνων Μακεδονομάχων. 

Την επιμνημόσυνη δέηση τέλεσε ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 

κ.κ Παντελεήμων και ακολούθησε ομιλία για την δυναμική συμβολή το κουράγιο και 

την ανδρεία των τοπικών αγωνιστών για την απελευθέρωση της Μακεδονίας. 

Τιμώντας τις εκδηλώσεις με κατάθεση στεφάνου, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ 

Βέροιας εκπροσωπήθηκε από την Πρόεδρο κυρία Ευσεβεία Γκουντή Δουλκέρογλου 

καθώς και την εκπαιδεύτρια κυρία Χρυσούλα Λιούλια. Την τελετή τίμησαν με την 

παρουσία τους εκπρόσωποι των στρατιωτικών και πολιτικών αρχών της πόλης.  

Παρουσία του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. στα Ελευθέρια της πόλης 



Σε ιδιαίτερα λαμπρό κλίμα και έντονη συγκίνηση γιορτάστηκαν τα Ελευθέρια της 

πόλης της Βέροιας την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 θυμίζοντας σε όλους, τον 

τεράστιο αγώνα που έκαναν οι πρόγονοί μας για την ελευθερία μας .Η παρουσία της 

Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου και του Υπουργού 

Εσωτερικών Κωνσταντίνου Γκιουλέκα στην εξέδρα των Επισήμων, έκαναν τις 

εκδηλώσεις περισσότερο ξεχωριστές. Η παρέλαση, στην οποία έλαβαν μέρος και οι 

Εθελοντές του Τομέα Υγείας, του Π.Τ Ε.Ε.Σ Βέροιας, καθώς επίσης σύλλογοι , μαθητές 

και ο Στρατός προς τιμήν όλων όσων υπερασπίστηκαν τα ιδανικά μας, ήταν 

μεγαλειώδης. Μετά το πέρας της παρέλασης, ακολούθησε η Τελετή Ανακήρυξης της 

Προέδρου της Δημοκρατίας σε Επίτιμη Δημότη Βέροιας και η απονομή Ανώτατης 

Τιμητικής Διάκρισης «Χρυσό Κλειδί της Πόλης των Βεροιαίων» από τον Δήμαρχο 

Βέροιας στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας .Το Π.Τ 

Ε.Ε.Σ Βέροιας μετά από πρόσκληση του Δημάρχου εκπροσώπησαν η Πρόεδρος και η 

εκπαιδεύτρια του Τμήματος ενώ το απόγευμα της ίδιας μέρας παραβρέθηκαν στην 

εκδήλωση προς τιμήν του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ.κ. Παντελεήμονος για την 

επέτειο 30 χρόνων Ποιμαντορίας του στην Βέροια παρουσία της Προέδρου κυρίας 

Σακελλαροπούλου. 

*** 


